

广州火车站外 17岁少女被人流挤倒身亡

综合《新快报》《长江商报》报道 广州市公安局2日晚10时30分召开紧急新闻发布会,通报一起旅客伤亡事故。死者湖北籍17岁女旅客李红霞2月1日晚9时许在火车站附近候车被挤倒在地,2日凌晨零时许因伤势严重,抢救无效死亡。

2月1日上午,广州市番禺某钟表公司的年轻员工李红霞、曾祥均等8名湖北省监利县白螺镇同乡,从番禺搭乘地铁抵达广州火车站,准备赶当晚8时的火车回湖北监利老家。但由于北上铁路交通恢复不久,大量急于回家的旅客涌入火车站广场地区,与原来滞留旅客汇集,导致火车站候车旅客达到40多万人,出现严重拥堵情况。下午3时,李、曾等8名湖北同乡被人流挤散,李红霞、曾祥均等4人被挤到环市西路省汽车站外路段。该路段为火车站广场周边地区人群密集处,大批来自全省各地的旅客从省汽车站涌向火车站广场。同时,从其他方向涌向火车站广场的人群也在不断增加,现场民警和解放军、武警官兵全力维持秩序、疏导人群,保障旅客安全。

晚上9时许,省汽车站外



广州火车站出现严重拥堵

路段的人群加快向火车站广场方向涌去,李红霞、曾祥均在人流中受挤倒地,现场执勤民警发现后,立即冲进人群,先后将受伤的李、曾两人从人群中抬出来,送到火车站广场医疗点抢救。

受伤较轻的曾祥均经抢救很快苏醒,但李红霞仍处

于昏迷状态,被紧急送往广州陆军总医院抢救。该医院医护人员全力进行抢救,但因李红霞伤势严重,于2月2日零时许抢救无效死亡。

目前,番禺区和李红霞所在工厂的负责人已经前往医院处理善后事宜,抚恤方案也已制定。

李红霞事故发生后,广州各级领导和部门要求采取更加严密的安全防范和疏导措施,坚决防止伤亡事故的发生。据悉,广州军区驻粤某部近日增派了5000余名官兵,赶往广州火车站,加强对火车站、汽车站内外秩序

四川籍打工者遭遇“风雪神话” 没车票 买彩票 意外中奖341万

据《南方都市报》报道 大雪不下了回家过年,无聊中买了张彩票,四川籍打工者雪生(化名)因此撞中341万元大奖,老家亲人接到电话高兴得哭了。

买不到车票买中了彩票

“我买不到火车票回家,无聊时便买彩票,没想到竟然中头奖!”第08013期双色球的其中一位头奖得主——来自江门的打工仔雪生兴奋莫名。雪生是四川人,30岁出头,到江门打工多年。今年由于雪灾,他多方买火车票未果,近日工厂也放假了,他在江门闲着无聊,只好买彩票打发时间。他说,由于打工工资不高,其实以前很

少买彩票。第08013期双色球开奖前,百无聊赖的他花了40元买彩票,他选的数字全部是单式彩票,不过有些倍投,有些单倍投注。翌日,他到投注站对奖时,发现其中一张6元单式彩票中有1注号码击中了头奖,单注奖金达341万元。

“我买不到火车票回家,打电话给家人的时候,他们失望极了。可是当我中了头奖后,再打电话给他们,他们高兴得哭了,还叫我在广东玩一玩,不用急着回家。”1日,雪生已从广东省福彩中心将大奖领走。

捡了张废票撞上了巨奖
“你真好运!”彩票站工

作人员说。没想到这句话还勾出雪生这次中奖的一个秘密。据雪生透露,他中奖的这注彩票号码竟然还是在投注站捡来的。那天,他到投注站想买几注双色球,也梦想中个大奖过肥年,但是,在投注站呆了一会,自己竟然没想到什么中意号码。就在这时,他在地面上看到一张别人丢弃的双色球彩票,弯腰捡起来一看,是张过期的废票,上一期(即08012期)的,上面只有一注号码,“红区020815162228,蓝区10”,彩票看得出曾被人揉过,应该是别人对奖没中后才扔掉的。他看了看,觉得这注号码还不错,就照抄了,他中奖的这张6元彩票上有3注号码,

第一注号码就是照抄这注捡来的号码,没想到一个号不差全中了!而后面他自己选的两注号码一注都没中奖。要是写那注号码的人不中后再守号一期,而不把旧彩票随便丢在地上被他捡来照抄,那中奖的就是那个人,而不是他了。

中了大奖后,雪生打算今年春节就在广东过,这笔奖金将留着以后回家与家人分享。“广东是个福地,我舍不得广东,还会留在这里继续打工。”雪生流露出对广东的深情。他还很有爱心,想为老家做点善事。他说,他在老家的母校已经几十年没改变了,中了大奖,打算下次回老家给母校捐点款。

最牛打铁匠两年打出“紫禁城”

据《广州日报》报道 两年前,广东潮州农民李维民用自己小时候学会的打铁手艺,在废弃的祖屋里敲敲打打,两年后竟“打”出个“铜制紫禁城”,堪称潮州最牛打铁匠。“我还要把《清明上河图》给‘打’出来。”2日,李维民对采访的记者说。这时的李维民,已经62岁。

最小的柱子细如发丝

李维民的家在潮州市潮安县浮洋洪巷,一走进他家破旧的祖屋,迎面就看到一个木架,上头蒙着块布。李维民小心地掀开这块布,一片金碧辉煌的景象立刻展现在记者的眼前:城墙、城楼、亭阁、花木……这是一个精致的故宫模型,老人按照原型制作了几乎每个角落。精细到什么地步呢?记者留意到,自午门直出神门角,几乎每个大建筑的小指甲盖大的铜门都是可以推动的。而有些建筑上最小的柱子,粗细如

同一根的发丝。
“这些都是用纯铜做的,用手工打出来,后来涂了一层金漆。”李维民告诉记者,“越小的东西越难打,像是城墙四角分布的四个亭子是最难打的,第一个(角亭)就用了4个月。”而老人的制作工具,仍然是他做打铁匠和修补匠时留下的剪刀、锤子等等。记者留意到,老人用的锤子大大小小就有十几把。

还要做《清明上河图》

“他两年前跟我们说要做《清明上河图》,我们都没在意。”李维民的儿子告诉记者,赋闲在家的父亲后来觉得《清明上河图》太复杂了,找到了一本《紫禁城全景图》和其他资料,就开始去尝试着做。“做出来后我们也觉得挺不错的。”李维民的儿子说。
“光是铜就用去了差不多30公斤。”李维民告诉记者,这片房子里大大小小亭阁楼台有差不多200座,除了那



打铁匠李维民和他“打”出的“铜制紫禁城”

些不多的小房子之外,每一个独立建筑都是不一样的,这也是李维民最为得意的地方。原本他还做了几十个亭子,但后来嫌它们太大都扔掉了。扔掉的东西还不止这些,之前李维民还做过自己家乡潮州最著名的湘子桥,24个亭阁也是每个都不一样。

记者采访时,周围的邻居都围过来赞叹这个敦实黝黑的老汉的技艺。但李维民头疼

的问题大家却不知道,因为刚开始的时候可没考虑这东西怎么安置,直到做出来这摆满屋子的“紫禁城”,才发现成了一个难题。因为,李维民仍然计划要继续用同样的方法,提起自己的锤子和剪刀去做一幅《清明上河图》。

“这可能比眼前这个紫禁城还要大。”李维民告诉记者,眼下得想个办法,把地方给腾出来才好。

城市低保补助标准上调15元

据新华社北京2月3日电(记者 卫敏丽)针对当前基本生活消费品价格上涨情况,从2008年1月1日起,我国再次提高城市低保对象补助水平每人每月15元,提高农村低保对象补助水平每人每月10元。这是记者3日从民政部了解到的。

近日,按照国务院的统一部署,民政部、财政部联合下发通知,要求各地高度重视基本生活消费品价格上涨对低保家庭的影响,采取适当调整低保标准、提高低保补助水平和发放临时补贴、进行节前慰问等方式,确保低保对象过一个祥和、安定的春节。

社会万象

16小时为女患者换了心肝肾 心肝肾同时移植手术在我国是首例

据新华社西安2月3日电(记者 丁海涛)西安西京医院3日召开新闻发布会宣布,这家医院经过16个小时的努力,成功为一名患多种重大疾病的中年妇女实施了心、肝、肾三个器官的移植。手术于3日凌晨结束,目前新移植的器官已健康存活。中国工程院院士、第四军医大学校长樊代明说,根据文献检索结果,一次手术同时进行心、肝、肾移植并获成功在国内尚属首例。

接受手术的患者今年47岁,是陕西省旬阳县一名农妇,家境贫寒。2008年1月8日来到西京医院检查肾病时,被诊断出患有尿毒症和肝癌。这两种疾病靠药物难以治愈,必须做器官移植。而医生想为她做肝肾移植时,又发现她患有扩张型心肌病,这使患者难以承受肝肾移植。要想移植肝肾,必须把心脏一块换掉。

西京医院肝胆外科主任窦科峰说,患者心、肝、肾三个脏器都出现了功能衰竭。其中每个器官的病变都足以威胁患者生命。如果不尽快手术,患者很可能活不过春节。

在患者及家属要求下,窦

科峰教授决定联合心血管外科、泌尿外科实施心、肝、肾同时联合移植手术。西京医院院长郭明华介绍说,鉴于患者家境确实贫寒,这项手术又具有相当高的学术价值,医院免掉了40万元手术费。

经过四次全院大会诊,患者于2月2日10时被推进手术室。西京医院肝胆外科、心血管外科、泌尿外科、麻醉科等16个学科、30多位专家教授通力协作,分三组人员,按照心脏、肝脏、肾脏的移植顺序为患者实施了手术。

心脏专家首先用了3个多小时,使新移植的心脏复跳成功;肝脏专家随后上阵,用了5个小时,将供肝与患者下腔静脉、门静脉、肝动脉和胆管吻合完毕。使新肝脏恢复了功能;在前两个移植器官功能恢复后,肾脏专家最终接过“接力棒”,将新肾脏移植在患者右侧髂窝处。手术于3日凌晨结束。

郭明华介绍,这次手术历经16个小时,缝合近千针,最终获得成功。目前患者已经苏醒,生命体征平稳,各项生命指标正在逐步恢复,新移植的器官已经健康存活。

男子剃手指表真心遭到拒绝 女友称只相信貂皮大衣

据《今晨6点》报道 “不买貂皮大衣就是不爱我!”认识一个半月的女友年前发了“狠”话,38岁的烟台男子为向上人表真心,急得剃掉了自己的一截手指,女孩理都没理扬长而去。2日,穆清(化名)来到报社,向记者倾诉了“物欲女友”给他带来的伤害。

坐在记者面前的穆清看起来是那样的单薄和寒酸:一件黑色毛领的棉服,一条普普通通的牛仔褲,脚上是一双布满了灰尘的皮鞋。他头发乱乱的,身形瘦削,还没开口说话,就用纸巾不停地擦拭着眼角流出的泪水。前不久,他通过一家婚介公司,认识了一个30岁的未婚女雪儿(化名),雪儿在烟台附近和妹妹开了个食品店,老家是龙口的,来烟台大概有一年了,曾在济南干过保姆。雪儿看起来很年轻,看着条件和穆清想要的差不多,他开始和她相处。

穆清对雪儿的印象非常不错:“我挺喜欢雪儿的,她一看就是挺精明的那种女人。”

交往中,穆清与雪儿也曾有过山盟海誓,但后来,产生了分歧。“快过年了,她开始向我要东西,要手机、貂皮大衣,不光要给她买,还要给她爸爸买。虽然我一口应承下来,但因为公司里没有余钱,没有给她买,因为这,她和我恼了。”

“前几天,在发生了争执后,她说我不爱她,心里没有她,为了证明我对她的感情,我到厨房里拿起刀就把手指的手指剃了下来,她连上医院都没有陪我去,自己走了。后来再找她,手机也打不通,她说自己已离开烟台。”

“我到处寻找她,她像一下子失踪了一样。这段时间,我简直都快疯了,我实在不能失去她。”

大仙做法除狐妖蠢儿子弑父 检察院批捕犯罪嫌疑人赵某

据《燕赵都市报》报道 因怀疑家中有妖魔存在,遂请大仙前来除妖,孰料妖魔未除却亲手将年逾古稀的生身老父送上了黄泉路。近日,河北省隆化县人民检察院以涉嫌利用迷信致人死亡罪批准逮捕了犯罪嫌疑人赵某。

赵某是隆化县隆化镇人,只有小学文化。近一段时间,其妻张某情况有些异常,时而无端哭泣,时而晕倒在地,赵某便怀疑家中有不干净东西,随之找来远近闻名的“香头”李某到家降妖除魔。2007

年12月31日晚,李香头在赵某家做法,称赵某的父母(均七十余岁高龄)身上有狐狸精,命令赵某用绳子将二人紧紧捆绑起来,一小时后赵父坚持不住央求松绳子,李香头坚决不允,进而指使赵某用布条将二老的嘴严严实实,二老挣扎,李某即指使赵某坐在其父身上强力按住不让其动,并令其用事先准备好的桃木条抽打二老头部,从晚上一直折腾到第二天早晨7时左右,可怜的赵某经受不住非人的折磨,离开了人世。